

同学们及出席家长们合影。  
锦明，左四外套者为李栋梁，  
图中左一为覃勇刚，左二为曾  
录。



## 高三毕业生直升台技职大学 校外实习毕业后与职场无缝接轨

“英雄不怕出身低，很多事业有成的朋友都是出身于贫困，所谓坚心忍性，坚持最后，都有机会完成大学梦想。”李栋梁表示。

“中五毕业生直升 4 年制台湾技职大学”说明会日前 2015 年 12 月 27 日（日）在亚庇潮州会馆礼堂举行，是项活动由亚庇潮州会馆主办，台湾中华函校马来西亚联谊会主催。当天由赴台升学推广组主任覃勇刚主讲，台湾圣约翰大学国际长李栋梁分享，现场盼发录取信予获助学金之同学，家长同学踊跃出席。

?潮州会馆署理会长曾锦明表示行出状元，教育是改善华青命运的关键，因此推动华青就读大专就学率是不分彼此、不分籍异，需要大家携手共同推动。他鼓励同学更上一层楼，感谢台湾技职大学给予助学金协助本地莘莘学子。

曾锦明表示华青升大学不易。他指出如今台湾的技职体系大学符合有心向上的同学，期望能开拓多一条升学管道，供中五（高三）毕业生多一个选择！

?李栋梁表示只要一步一脚印，依照人生规划而实践目标。他强调人生有梦，有梦相随，不怕慢，只怕站。有些同学可能家家有本难念的经，尽力去做，一定可以解决。他说很多年轻人

都是工作存钱筹够后，才 20 多岁高龄才有机会就读大学，一样如期完成学士学位！他鼓励在场华青，就读大学不分年龄，而且因为曾有社会工作经验，会加倍珍惜及如鱼得水。

李栋梁表示大学有两种类型，一类是理论研究型为主的一般大学，一类是以应用型为主的技职体系大学。而四年制技职体系大学最重要的一环，即是校外实习操作，通过一年半载在社会企业磨练，能在做中学，快速累积实战经验，四年毕业之后能无缝接轨，毕业之后的发展无可限量。

李栋梁指出最近东南亚货币贬值，很多家庭负担甚重，校方本著回馈华文教育，提供助学金援助录取同学以尽绵力。他强调确保同学有心向上及维护教学品质，申请者须经升学推广中心的面谈推荐，以及录取同学在学期间不能跷课及鼓励寒暑假工作。

李栋梁表示台湾采取多元招生管道，依法规中五毕业同学符合资格直升技职大学 1 年级，并补修学分，不必读先修班，能如期 4 年满期毕业。在场家长同学纷纷予以赞，感谢圣约翰大学能给予助学金回馈本区华青子弟，也感动这一段励志奋斗故事鼓舞所有人！

台湾中华函校马来西亚联谊秘书长覃勇刚表示台湾多元入学，技职大学毕业后领的是受马来西亚教育部承认的学士 DEGREE，中五（高三）毕业同学可直升技职大学 1 年级而不必先修班，家长省时省钱，极大吸引力。

目前报名，将在 2016 年 2 月赴台就读。欲知详情，请联络 0196228298，或 LINE: YKTHAM 或浏览 <http://taiwaneducation.asia/>



李栋梁向在场家长同学演说情景